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TECHNICKÁ UNIVERZITA V LIBERCI

Fakulta strojní, Katedra sklářských strojů a robotiky

Studentská 2, 461 17 Liberec 1, 

Tel.: 485 354 103;
Fax: 485 354 157
E-mail:
frantisek.novotny@vslib.cz
Vážený pan

Ing. Ivo Schötta

ředitel Nadace Preciosa

Opletalova 17

466 67 Jablonec nad Nisou 
Věc:
Zhodnocení katedrového kola Studentské tvůrčí činnosti 2010
V rámci studentské grantové činnosti proběhlo na Katedře sklářských strojů a robotiky Technické univerzity v Liberci ve spolupráci s Nadací Preciosa Jablonec nad Nisou již tradiční kolo Studentské tvůrčí činnosti. Letos předstoupili studenti dne 4. 5. 2010 před hodnoticí komisi, která byla tvořena jednak pracovníky katedry (Ing. Ivo Matoušek, Ph.D., Ing. Vlastimil Hotař, PhD. a Ing. Marcel Horák, PhD.), jednak zástupci Preciosy Ing. Jiřím Vavřenou, Mgr. Ondřejem Šípem a ředitelem Nadace Preciosa Ing. Ivo Schöttou.

Hodnoticí komise pozorně vyslechla a zevrubně zhodnotila věcnou i formální úroveň předkládaných odborných prací. Vzhledem k vyrovnanosti soutěžních prací byla letos udělena dvě 2. místa. Komise rozhodla o udělení Ceny Nadace Preciosa v roce 2010 spojenou s finančním oceněním takto:

1. místo (5000,-Kč), Jan Cihlář s prací na téma: 

Zařízení pro mazání sklářských forem řadového sklářského stroje

2. místo (4000,-Kč), Jakub Martínek s prací na téma:

Testovací stand pro mechanismy sklářského řadového tvarovacího stroje

2. místo (4000,-Kč), Jan Slavík s prací na téma:

Zařízení pro skleněné opláštění výškových budov

Ocenění Nadace Presiosa ve výši 1000,-Kč obdrželi Martin Plavec, který předložil práci na téma: Programování pohybových úloh mobilního robotu Robotino s automatickou detekcí překážek a orientací v prostoru a Ondřej Matúšek s prací: Zařízení pro automatickou kontrolu adheze držáku zpětného zrcátka. 

Ceny Nadace Preciosa předali společně pan Ing. Ivo Schötta, ředitel Nadace Preciosa a zástupce vedoucího katedry sklářských strojů a robotiky Ing. Ivo Matoušek.

Na vyplacení cen bylo použito celkem 15.000,- Kč, tedy plná výše nadačního příspěvku poskytnutého Nadací Preciosa na udílení peněžních cen v rámci soutěže. 

Členové komise se shodli na velice dobré úrovni obhajovaných prací i odborného projevu studentů, přičemž považují odbornou činnost studentů za prospěšnou součást jejich odborné přípravy i růstu osobnostní úrovně.

V Liberci dne 4. 5. 2010


 



        doc. Ing. František Novotný, CSc.  

vedoucí katedry sklářských strojů a robotiky

Připravil: V. Hotař, tajemník katedry

